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Мінекономіки про те, чи можна збільшити
об’єм закупівлі, не збільшуючи суму
договору за підпунктом 6 пункту 13
Особливостей
На офіційному сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит такого змісту: «У нас не
відбулися відкриті торги “Паливні брикети”, чи можемо ми взяти товар згідно з
підпунктом 6 пункту 13 Особливостей, збільшуючи обсяги, але не збільшуючи суму
договору (очікувану вартість при відкритті торгів)?».

Відповідь представника Мінекономіки на
запит 669/2023

Шановний користувачу, повідомляємо, що Закон України «Про публічні закупівлі» (далі —
Закон) визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг
для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних
громад.

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до
Закону з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 (із змінами) (далі — Особливості), яка прийнята Урядом на виконання вимог Закону.

Згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис.
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих
торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті
торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк,
установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом (прим. ред.:
завантажуйте та користуйтесь протоколом щодо закупівлі за виключенням за пп. 6 п. 13
Особливостей).

При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект
договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про
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закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у
тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума
договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета
закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів,
які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури
закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка
перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною
вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній
документації.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю,
укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту
3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Виходячи з вищенаведеного, кількість або обсяги закупівель формуються замовником
та зазначаються на всіх етапах проведення закупівель, зокрема в оголошенні про
проведення відкритих торгів та у тендерній документації, та не повинні відрізнятися
у разі укладення договору про закупівлю відповідно до підпункту 6 пункту 13
Особливостей.

Користуйтесь електронною книгою «Закупівлі за виключеннями згідно з пунктом 13
Особливостей».

Ще більше роз’яснень від Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в
електронній книзі «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель»:
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Читайте також:

П’ятнадцяті зміни до Особливостей № 1178;

Чотирнадцяті зміни до Особливостей № 1178: порівняльна таблиця та коментарі;

Що цікавого в новій редакції Закону України «Про публічні закупівлі»?
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